
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

МІЖКУЛЬТУРНА КОМУНІКАЦІЯ 

 

Цикл: фахової підготовки для спеціальності 073 «Менеджмент» 

Статус: вибірковий освітній компонент. 

Курс 4, 8 семестр. 

 

Мета вивчення – оволодіння комплексом знань, умінь та навичок 

щодо сутності та змісту міжкультурної комунікації з представниками різних країн. 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів 

фахових компетентностей, передбачених відповідною освітньо-професійною програмою: 

- Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації у процесі управління; 

- Розуміти принципи психології та використовувати іх у професійній діяльності. 

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач повинен бути здатним 

продемонструвати такі результати навчання, передбачених освітньо-професійною програмою: 

- Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах діяльності 

організації.;  

- Спілкуватись в усній та письмовій формі державною та іноземною мовами. 

 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 

 

Тема 1. Міжкультурна комунікація та її роль у сучасному мультикультурному 

світі 

Тема 2. Теоретичні основи міжкультурної комунікації 

Тема 3. Мова міжнародних відносин і співпраці 

Тема 4. Основні типи та параметри ділових культур у міжнародних відносинах. 

Тема 5. Національні особливості ділового спілкування в англомовних країнах. 

Тема 6. Національні особливості ділового спілкування та організація співпраці 

у міжнародних відносинах країн Скандинавії. 

Тема 7. Особливості міжкультурного спілкування в країнах з монохромною 

організацією діяльності. 

Тема 8. Національні особливості ділового спілкування в країнах з помірнополіхромною 

організацією. 

Тема 9. Особливості ділового спілкування в Арабських країнах. 

Тема 10. Висококонтекстуальні культури Сходу. Національні особливості 

ділового спілкування. 

 

Викладацький склад: 

Лектор: к.е.н., доцент кафедри менеджменту імені Л.І. Михайлової, Галинська А.В. 

Тривалість: 5 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень. 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – залік 
 

 


